


RÉDACTRICE OU RÉDACTEUR EN CHEF DU PROACTIF

La rédactrice en chef ou le rédacteur en chef du bulletin (sous la responsabilité du comité des communications) Le ProActif anime une équipe de rédaction composé de représentants des conseils d’administration et des comités de l’APRQ et stimule la participation d’autres rédactrices et rédacteurs collaborateurs tout en veillant au respect de la ligne éditoriale de l’APRQ. Ses principales fonctions sont de :
· recueillir les propositions de sujets, en solliciter, en proposer, en développer et en produire certains;
· de préparer et d’organiser l’information afin de la rendre lisible, compréhensible, attrayante et à lui donner l’importance qu’elle mérite ;
· de s’assurer de la validité de l’information à diffuser et à éviter les imprécisions, les incohérences, les invraisemblances et autres éléments pouvant fausser le contenu;
· de prendre des décisions en matière de mise en page et de choix de l’iconographie (photos, schémas, dessins);
· de veiller à la qualité de la rédaction des l’articles notamment au plan de fautes d’orthographe, de style, de grammaire, de formulation d’ordonnancement du texte pour des raisons de mise en page, de longueur des textes et des éléments d’article à faire ressortir;
· de produire les maquettes du contenu écrit et visuel;
· de voir à la concordance entre l’écrit et le visuel l’accompagnant.

Pour ce faire, la personne assumant ces responsabilités de rédaction bénéficie du matériel informatique nécessaire et d’applications informationnelles permettant la publication assistée par ordinateur. De plus, elle a accès à de la formation d’appoint et de soutien technique au besoin. 

Le conseil d’administration de l’APRQ lors de sa réunion régulière du 8 avril dernier a convenu :
· Que Le ProActif relève du comité des communications
· Que la personne qui sera rédacteur ou rédactrice en chef assiste, à titre d’observateur, aux réunions du Conseil d’administration de l’APRQ 
· Que la personne qui sera rédacteur ou rédactrice en chef soit sous la supervision du responsable du comité des communications. 
· Que le CA accepte la nouvelle mouture produite avec le logiciel Affinity Publisher

En résumé, la rédactrice ou le rédacteur en chef voit à la production du contenu du bulletin Le ProActif, à sa légitimité, à sa qualité et à sa diffusion.





